



రెబ్బెన : గోలేటిలో సంబురాలు జరుపుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిర్సూర్(యు): పటాకులు కాల్చుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రెబ్బెన : గోలేటిటౌన్షిప్లో స్వీట్లు తినిపించుకుంటున్న టీబీజేకేఎస్ నాయకులు

కోవలక్ష్మి గెలుపుతో సంబురాలు



కెరమెరి: సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కెరమెరి, డిసెంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించడంతో మండలంలో సంబురాలు మిస్తుంటాయి. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్వల్ప మెజార్టీతో పరాజయం పొందిన కోవలక్ష్మికి ప్రజలు ఈసారి బ్రహ్మాండం పట్టారు. ప్రజలకు ఎప్పుడు అండగా ఉంటూ సమస్యలపై వెంటనే స్పందించే నాయకురాలుగా ఆమె ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందారు. ఏ విషయమైనా కచ్చితంగా చెప్పే ఆమె వ్యవహారశైలి ప్రజల్లో బలంగా నాటుకుంది. దీనికి తోడుగా లోకల్, నాన్ లోకల్ ఫీలింగ్తో పాటు ఆదివాసీ బిడ్డ సరస్వతికి కాంగ్రెస్ టికెట్ నిరాకరించడంతో కాంగ్రెస్ తీవ్ర వ్యతిరేకతను చవిచూడాల్సి వచ్చింది. డబ్బుల మోజులో పడి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం శ్యాంనాయక్కు టికెట్ కేటాయింపుపై కార్యకర్తలతో పాటు ప్రజల తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బయట ఏం చెప్పకపోయినా మనస్సులో రగుతున్న ఆవేశంతో ఓటు రూపంలో

ప్రజలు తీర్పు చెప్పారు. ఉదయం నుంచి టీవీ, సెల్ ఫోన్లో ఫలితాలు చూస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు ప్రజలు కోవలక్ష్మి గెలుపొందారని ప్రకటన వెలువడగానే పటాకులు పేల్చుతూ గ్రామగ్రామాన సంబురాలు జరుపుకున్నారు.

● **జైసూర్ మండలంలో..**
జైసూర్, డిసెంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో గెలుపు పొందడంతో మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. పటాకులు పేల్చి జై కోవలక్ష్మి అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సంబురాలలో యూత్ నాయకులు సిద్దు, పరమేశ్వర్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

● **రెబ్బెన మండలంలో..**
రెబ్బెన, డిసెంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా కోవలక్ష్మి గెలుపొందడంతో మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందగా స్వీట్లు పంపిణీ చేసి, పటాకులు కాల్చి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

● **టిబీజేకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో సంబురాలు**
రెబ్బెన, డిసెంబర్ 3: మండలంలోని గోలేటిటౌన్షిప్ బస్టాండ్ వద్ద ఆదివారం సాయంత్రం ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా కోవలక్ష్మి భారీ విజయం సాధించడంతో టీబీజేకేఎస్ నాయకులు పటాకులు కాల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజేకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్రాజు శ్రీనివాస రావు, కేంద్ర కమిటీ చీఫ్ అర్జున్ జింగ్ కార్యదర్శి సంగం ప్రకాశ్ రావు, మాజీ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు నల్లగొండ సదాశివ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు మోర్ల నరేందర్ లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

● **సిర్సూర్(యు)మండలంలో..**
సిర్సూర్(యు) డిసెంబర్ 3: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో ఆదివారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు పటాకులు పేల్చారు. అనంతరం ఒక్కరికి ఒక్కరూ స్వీట్లు తినిపించారు. ఈ సంబురాలలో మాజీ సర్పంచ్ ఆత్రం ప్రకాశ్, ఉపసర్పంచ్ ఎండీ హమీద్ ఖాన్, నాయకులు షేఖ్ ఫరీద్, ఖరిమ్, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● **తిర్యాణి మండలంలో..**
తిర్యాణి, డిసెంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో ఆసిఫాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు హన్మంట్ల జగదీశ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మండల



జైసూరులో పటాకులు కాల్చుతున్న యువకులు



గోలేటి సంబురాలు జరుపుకుంటున్న కాంగ్రెస్, సీపీఐ నాయకులు

లకేంద్రంలోని కుమ్మంబం చౌరస్తాలో టాపాసులు పేల్చి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. అలాగే మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు ఆయా కూడళ్ల వద్ద పటాకులు పేల్చి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ చుంపూ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ చుంపూ శ్రీనివాస్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు బొమ్మగోని శంకర్ గౌడ్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు ముత్యం రాజయ్య, కాసం రాజయ్య, శంకరయ్య, యువ నాయకులు సంఘం రఘు, అట్లం సుమన్, కార్కూరి కిరణ్, దుర్గాపాద్, కల్యాణం నరేశ్, ఆయా గ్రామాల్లోని సర్పంచ్లు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

● **లింగాపూర్ మండలంలో..**
లింగాపూర్, డిసెంబర్ 3: అసెంబ్లీ ఎన్నికల కంటింగ్ ఆదివారం జరుగగా ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో ఆదివారం మండల కేంద్రంలో మండల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పటాకులు పేల్చి ఘనంగా సంబురాలు జరుపుకున్నారు. స్వీట్లు పంచుకున్నారు. కోవలక్ష్మి జై అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ఆడి సరిత, వైస్ ఎంపీపీ ఆడి ఆత్మరాం, జడ్పీటీసీ ఆడి రక్కాబాయి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఆత్రం అనిల్ కుమార్, మాజీ ఎంపీటీసీ గౌరుబాయి, లింగాపూర్, ఎల్ఐఏఓ, ఎంపీటీసీ శోభాబాయి, సలాం శేఖర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు స్వరాజ్, జాదవ్ కైలాస్, జాదవ్ రమేష్, బాబు, జాదవ్ గణపతి, అడి కవీందర్, ఆయా గ్రామాల్లోని సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోలేటిలో కాంగ్రెస్, సీపీఐ సంబురాలు

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 3: మండలంలోని గోలేటి, రెబ్బెనలలో ఆదివారం సాయంత్రం కాంగ్రెస్, సీపీఐ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ఆధికారంలోకి రావడంతో సంబురాలు జరుపుకున్నారు. కూడళ్లలో పటాకులు కాల్చి మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తిర్యాణి : కుమ్మంబం చౌరస్తాలో పటాకులు పేల్చుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



లింగాపూర్ : మండల కేంద్రంలో పటాకులు పేల్చుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి యువతి మృతి

జైసూర్, డిసెంబర్ 3: మండలంలోని పార్ గ్రామపంచాయతీకి చెందిన కుమ్ర ఊర్వశి (18) అనే యువతి ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి మృతి చెందినట్లు ఎస్పీ సందీప్ కుమార్ తెలిపారు. మృతురాలు తండ్రి ఈశ్వర్ వివరాల ప్రకారం.. తన కూతురు పట్టి చేసుకు వెళ్లి నీళ్లు తాగడానికి బావి వద్దకు వెళ్ళగా కాలుజారి ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడిపోయిందని ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. మృతురాల తండ్రి ఈశ్వర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎన్ఐఐ సందీప్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.

దివ్యాంగులను అన్ని విధాలా ప్రోత్సహించాలి

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 3: దివ్యాంగులను అన్ని విధాలుగా ప్రోత్సహించాలని బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా గోలేటిటౌన్షిప్లోని సీఈఆర్ క్లబ్లో ఆదివారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని ఏరియా సింగరేణి యజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దివ్యాంగులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. దివ్యాంగులను ఎవరు కూడా చిన్నప్పటి నుంచు చూడవద్దని వారిని అందరూ ప్రోత్సహించి వాళ్ల కాళ్ల మీద వారు నిలబడే విధంగా సహకారం అందించాలని సూచించారు. దివ్యాంగులు చాలా శక్తివంతమైన వారని వారిలో ఏదో తెలియని శక్తి దాగి ఉందని దానిని వెలికితీసి ప్రోత్సహించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజీఎం తిరుమల్ రావు, ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ రెడ్డిమల్ల తిరుపతి, సుజాత వెంకటేశ్వర్లలతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



రెబ్బెన: గోలేటిటౌన్షిప్లోని సీఈఆర్ క్లబ్ లో దివ్యాంగులకు బహుమతులు అందిస్తున్న జీఎం రవిప్రసాద్



గోలేటిటౌన్షిప్లోని సీఈఆర్ క్లబ్ లో మ్యూజికల్ ఛైర్ ఆడుతున్న దివ్యాంగులు

- బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్
- గోలేటిటౌన్షిప్ సీఈఆర్ క్లబ్ లో దివ్యాంగుల దినోత్సవం